

RADNA POSJETA POTPREDSJEDNICE VLADE CRNE GORE AZRE JASAVIĆ

U četvrtak, 11.08.2016.godine u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravila je potpredsjednica Vlade Crne Gore Azra Jasavić. Tom prilikom imala je susret sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem, predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, rukovodstvom lokalne uprave, a posjetila je i Kasarnu „Milovan Šaranović“, Kuću meda i Živinarsku farmu.



Na sastanku u Opštini Danilovgrad, predsjednik Opštine Branislav Đuranović je potpredsjednicu Vlade Crne Gore Azru Jasavić upoznao sa osnovnim istorijskim, demografskim, ekonomskim i drugim podacima vezanim za našu opštinu. Istakao je značaj mnogih državnih, regionalnih i međunarodnih institucija koje imaju sjedište u Danilovgradu, što je dodatno doprinijelo njegovoj prepoznatljivosti u zemlji i inostranstvu. Predsjednik Đuranović je predstavio i poslovni ambijent, kao važan segment privrednog i ekonomskog razvoja. „Cjelokupna teritorija opštine Danilovgrad je definisana prostorno planskom dokumentacijom, na čemu smo intenzivno radili još od 2007.godine, donošenjem Prostornog plana, Generalnog urbanističkog plana, a u saradnji sa Vladom Crne Gore i Svjetskom bankom usvojili smo i

Prostorno urbanistički plan. O kvalitetu saradnje i ozbiljnosti sa kojom smo pristupili ovom poslu, govori i činjenica da nam je Svjetska banka dodatno obezbijedila sredstva za izradu Detaljnih urbanistički planova Danilovgrad-centar, Spuž i Ostrog-Glava Zete. Kroz sva ova dokumenta definisane su biznis ili privredne zone, što je omogućilo ubrzani privredni razvoj Danilovgrada“, rekao je Đuranović i dodao da je u proteklom periodu u Danilovgradu otvoren veliki broj kompanija i novih radnih mjesta. „Upravo kroz povećanje zaposlenosti, očitava se suština naših težnji da kroz dodatne olakšice investitorima stvorimo konkurentne uslove za početak i razvoj biznisa u našem gradu“. On je upoznao potpredsjednicu Vlade i sa dosadašnjim ulaganjima u osnovnu infrastrukturu, prije svega u saobraćajnu i elektro mrežu, ali i unapređenje vodosnabdijevanja. „Naročito su značajna ulaganja na ruralnom području, što je omogućilo revitalizovanje poljoprivrednih aktivnosti, ali i aktiviranje ekonomskih i turističkih potencijala naše opštine“, napomenuo je Đuranović.

Na interesovanje potpredsjednice Jasavić, Đuranović je predstavio aktivnosti lokalne uprave u oblasti razvoja poljoprivrede. „Opština Danilovgrad je naročitu pažnju posvetila poljoprivredi, kao osnovnoj grani razvoja ovog kraja. Ovo je područje sa značajnim poljoprivrednim zemljištem i vrijednim domaćinima. Da smo to prepoznali, govori i podatak da redovno dajemo subvencije za proizvođače mlijeka od 3 centa po litru, omogućavamo besplatno korišćenje kombajna, besplatno ugrađujemo solarne sisteme na katunima, pomažemo izdig stoke, ali i podržavamo inicijative poljoprivrednih proizvođača i udruženja. Pored značajnih prerađivačkih kapaciteta koji se nalaze na teritoriji Danilovgrada, posebno nas raduje da je počela sa radom Živinarska farma u Martinićima, Fabrika stočne hrane u Spužu, dok se revitalizuje i Spuški mlin, gradi nova fabrika za preradu voća i povrća, Fabrika za preradu mermera, nova sirara. Pored novih radnih mjesta, i značaja za substituciju uvoza, ovo će biti dodatan impuls razvoju poljoprivrede.“

Potpredsjednica Vlade Azra Jasavić je zaključila da Opština Danilovgrad pokazuje da je u fokusu njenih aktivnosti građanin i njegove potrebe, što bi trebalo da bude u centru svake ozbiljne politike. Naročito je pohvalila odnos prema poljoprivrednim proizvođačima koji izdižu na katune, što može predstavljati primjer dobre prakse i za druge sredine. Potpredsjednica Vlade se dodatno interesovala za aktivnosti lokalne uprave na zaštiti poljoprivrednog zemljišta i korišćenju raspoloživih potencijala u razvoju poljoprivrede. Takođe, napomenula je važnost uvezivanja velikih turističkih

projekata na primorju sa poljoprivrednim proizvođačima iz centralnog i sjevernog dijela Crne Gore, kao i neophodnost reforme fiskalnog sistema kako bi se dodatno osnažili finansijski kapaciteti lokalnih uprava.

Tokom posjete, potpredsjednica Vlade Crne Gore je sa rukovodstvom Opštine Danilovgrad posjetila Kasarnu „Milovan Šaranović“, Kuću meda na Novom Selu i Živinarsku farmu u Martinićima.